

# 假期不“打烊” 执行在路上

临颖县人民法院

## 突击查“老赖” 执结一起积案

这个“五一”假期，当接到临颖县人民法院执行局执行法官巩亚磊的电话时，陈某终于安心了，自己盼望已久的执行款，总算是要到手了。5月2日，陈某来到临颖县人民法院执行局领取执行款5200元。

“钱不算多，但对于一位等待了七年的申请人是份交代。”执行法官巩亚磊说，“迟到的公正不是真正的公正。执行工作有困难，但这不是让申请人等待的理由，我们在努力改进、不懈工作，争取在六月底前创建‘无执行积案先进法院’，全力保护当事人的合法权益。”

2010年7月，陈某卖给老乡刘某

猪、羊等家畜，共计货款10000余元。双方约定三天内付款，可刘某付给陈某3000元后，只给陈某打了张欠条。经陈某多次催要，刘某始终未偿还。该案在审理过程中，双方达成调解协议，刘某承诺分两批于2010年12月底前付清货款。刘某按照约定在2010年10月给付了4000元，到了年底再次失信，一直拖着不向陈某兑现货款。

“剩余的4000余元要不回来。那段时间我生病住院，花销很大，家里十分困难。”回想起数年的经历，年过六旬的陈某至今一脸愁容。

执行法官接手该案后，及时向被

执行人送达了执行通知书，之后多次到刘某家走访，但均未找到刘某本人。当地村委会为此出具了“刘某常年外出，下落不明，家庭贫穷，无可供执行财产”的证明。如今最初接手该案的执行法官已经退休，巩亚磊接下了这件积案，他的查询记录又积攒了厚厚一摞。

功夫不负有心人，今年“五一”节假日期间，巩亚磊再次突击走访刘某，恰好发现回家探亲的刘某，当场对刘某进行了司法拘留。当天下午，刘某的家人把拖欠的货款及利息送到了执行局，该起拖了近七年的积案得到执结。

许乐

郾城区人民法院

## 司法拘留“老赖”7人 结案14起

在刚刚过去的“五一”假期中，郾城区人民法院执行局启动“‘五一’执行会战”，该局全体执行人员放弃休息日，累计出动执行干警180余人次，共实施司法拘留“老赖”7人，执结案件14起，执行标的130余万元，有力地打击和震慑了老赖们的拒执行径。

“4月27日，本次执行会战正式开始，当天我们抽调警车6台，组织执行局全体干警及其他各部门干警共31人，全力投入到了行动中。”郾城区法院执行局局长张永建介绍。当天他们共拘传失信被执行人5名，仅一天时间就执结执行案件3件17.13万元，以拒执罪司法拘留了2

名“老赖”。

“我们在此也提醒那些没有尽到履行义务的被执行人，打消对抗执行、规避执行的念头，主动来法院履行法律义务，只有案件了结才能生活的安稳踏实。”郾城区人民法院相关负责人说。

齐江涛 张宏伟

召陵区人民法院

## 开展“凌晨雷霆”行动 清理执行积案

近日，召陵区人民法院23名执行干警，在党组成员、执行局长陈平的带领下展开一场横跨市区东西方向的执行风暴。

从凌晨4点半到上午9点51分“凌晨雷霆”行动结束，共抓捕失信被执行人5人，其中一人同申请执行人

达成和解，一人当场表示愿意履行义务，其余三人被拘留。在未找到的失信被执行人家门口附近，执行人员张贴了“大头贴”悬赏公告，让他们在家门口丢丢人，让“体面人”不体面。

据介绍，此次行动是召陵区人民

法院执行局春季执行会战的第二场战役，也是“创无执行积案先进法院倒计时”实行以来的一场大规模清理积案行动。下步，该院执行局将继续采取强有力的执行措施，吹响清理执行积案的战斗号角，坚决打赢“基本解决执行难”这一攻坚战。

王安良



图片新闻



舞阳县人民法院执行局全体干警“五一”假期放弃休息，采用“分区办理，专人负责，深入谈心摸查财产，集中协调共同出击”的执行方法，深入田间地头、建筑工地，寻找失信被执行人。此次行动共抓捕“老赖”5人，执行款项12万元，有力地维护了当事人的合法权益。

康绿莎 摄

## 雨中独自徘徊的老人

见习记者 薛宏冰

5月3日上午，市区大雨滂沱。

9时许，一名七旬老人独自徘徊在人民路丁湾桥附近的十字路口，大雨浸湿了老人的衣衫，老人显得有点焦急。

这一幕落入了不远处市公安局交警支队秩序示范管理大队人民路丁湾东岗的执勤辅警田浩杰和李阳阳的眼里，在经过几分钟的观察后，两人上前询问。原来，老人是迷路了。

“老人家，雨太大了，你先跟我们去岗亭避避雨吧。”了解到情况后，两人将老人护送到不远处的岗亭休息。因为还有执勤工作，两人将老人交给轮休的同事张森、殷慧高后，便一头扎进雨里，重新回到路面执勤。

“不着急，先喝杯热水，擦擦头发，咱们慢慢说。”将老人安顿好后，张森、殷慧高请老人拿出手机，在他的手机通话记录里找到了老人儿子的联系方式。但老人手机因发生故障不能进行正常通话，数次尝试未果。张森使用自己的手机拨通了老人儿子的电话，告知其事情缘由。

十几分钟后，老人的儿子赶到岗亭将老人接走。“下这么大的雨，我爸也没带伞，真怕出点啥事儿！万幸遇到了你们！太感谢了！”老人的儿子感激地说。

## 全城寻找“最美消防宝贝”活动 开始报名

见习记者 薛宏冰

“六一”儿童节，市消防支队将有精彩活动。5月3日上午，记者从市消防支队获悉，该支队在全市范围内发动寻找“最美消防宝贝”活动。

据介绍，此次活动主要针对3岁至12岁的小朋友，活动以“照片+视频”的形式进行。参加评选的照片要以“我与消防元素的合影”为主题，可以和消防器材、消防员、消防车、消防设施等有消防元素的横版合影照片（相机、手机均可）。视频的创意、题材不限，可用手机拍摄。活动要求参赛选手面对镜头讲解自己对合影的照片中的消防元素的认识、消防元素有何作用及生活中的火灾隐患，视频时长20秒左右，口齿清晰、表情从容、内容贴近生活，具有一定的警示教育意义。

“报名分为四个阶段：5月3日至5月12日为题材报送阶段；5月13日至5月25日为展播阶段；5月26日到6月15日为投票阶段；6月16日至6月20日为评选阶段。最后，我们会将总票数和组委会评选结果综合，评选出获奖全城‘最美消防宝贝’。”该活动负责人告诉记者，此次评选活动奖项丰厚，希望广大家长和小朋友踊跃报名。

说了这么多，您一定想知道报名方式吧？参赛照片和视频可发送到邮箱373709275@qq.com，也可发送至“漯河消防”微信公众号。特别提醒，参赛时一定要附上小朋友的姓名、学

校、班级和家长姓名、联系方式。了解更多详情，请关注“漯河消防”微信公众号。



走近 119